
APERITIV

Campari Bitter 0,04l 25% 50,-

Limoncello Di Capri 0,05l 30% 70,-

Cinzano Extra Dry 0,1l 14,4% 60,-

Cinzano Bianco 0,1l 14,4% 60,-

Cinzano 1757 Rosso 0,1l 16% 110,-

Crodino Biondo/Rosso (nealko) 0,175l 120,-

VODKA
Stoli Original (Lotyšsko) 0,04l 40% 60,-

RUM
španělský
A.H. Riise X.O. Reserve (Svatý Tomáš) 0,04l 40% 175,-

Arcane Extraaroma (Mauricius) 0,04l 40% 155,-

Bumbu Original  (Barbados) 0,04l 40% 155,-

Blue Mauritius Gold 15y (Mauricius) 0,04l 40% 165,-

Diplomatico Mantuano (Venezuela) 0,04l 40% 105,-

Diplomatico Selección de Familia (Venezuela) 0,04l 43% 170,-

Diplomatico Distillery Collection (Venezuela) 0,04l 46% 225,-

Don Papa 7 años (Filipíny) 0,04l 40% 155,-

Don Q Double Aged Sherry Cask Finish (Puerto Rico) 0,04l 41% 180,-

Escudero Reserva (Kuba) 0,04l 40% 160,-

La Forza (Karibské ostrovy) 0,04l 47% 185,-

La Hechicera (Kolumbie) 0,04l 40% 170,-

Ron Zacapa 23 Centenario (Guatemala) 0,04l 40% 195,-

Ron Zacapa XO (Guatemala) 0,04l 40% 315,-

SéRum Elixír (Panama) 0,04l 35% 105,-

Zafra Master Reserve (Panama) 0,04l 40% 275,-

anglický
Equiano (Mauricius, Barbados) 0,04l 43% 185,-

Gunroom Navy Rum (Jam.,Barb., Guy.,Tri) 0,04l 65% 200,-

Hampden Estate (Jamajka) 0,04l 46% 205,-

Hell or High Water XO 15y (Jam.,Barb., Guy.,Tri) 0,04l 40% 155,-

Plantation Pineapple (Trinidad a Tobago) 0,04l 40% 140,-

Plantation Sealander (Barb., Mauritius, Fiji) 0,04l 40% 135,-

Plantation 20th Anniversary 20yo (Barbados) 0,04l 40% 215,-

The Duppy Share Rum Spiced (Jam., Barb.) 0,04l 37,5% 105,-

The Duppy Share Rum (Jamajka, Barbados) 0,04l 40% 105,-

Worthy Park Single Estate Reserva (Jamajka) 0,04l 45% 175,-

francouzský
Clement Blanc Canne Bleue (Martinik) 0,04l 50% 145,-

Paranubes Oaxaca Rum (Mexiko) 0,04l 54% 175,-

Paranubes Caña Morada (Mexiko) 0,04l 54,4% 210,-

TEQUILA & MEZCAL
Herradura Plata 0,04l 38% 125,-

Casamigos Blanco 0,02l 40% 100,-

Rooster Rojo Reposado 0,04l 38% 120,-

San Cosme Mezcal Joven 0,04l 40% 145,-

WHISKY & BOURBON
Jameson (Irsko) 0,04l 40% 65,-

Teeling Small Batch (Irsko) 0,04l 46% 115,-

Jack Daniel‘s Black (US) 0,04l 40% 85,-
Jack Daniel‘s Honey (US) 0,04l 35% 85,-
Johnnie Walker Black Label 12yo (Skotská blended) 0,04l 40% 105,-
Maker’s Mark (US) 0,04l 45% 100,-
Laphroaig 10yo (Skotská s.m.) 0,04l 40% 165,-
Ardbeg 10yo (Skotská s.m.) 0,04l 46% 205,-
Bruichladdich The Classic Laddie 15y (Skotská s.m.) 0,04l 50% 200,-
Lagavulin 16yo (Skotská s.m.) 0,04l 43% 335,-
Talisker 10yo  (Skotská s.m.) 0,04l 45,8% 175,-
Nobushi Japanese Whisky (Japonsko) 0,04l 40% 165,-

KOŇAK
Martell VSOP (Francie) 0,04l 40% 155,-

GIN
Tanqueray (UK) 0,04l 40% 80,-
Tanqueray No. 10 (UK) 0,04l 47,3% 125,-
Tanqueray Flor De Sevilla (UK) 0,04l 41,3% 120,-
Hendricks (Skotsko) 0,04l 41,4% 110,-
Brockmans (UK) 0,04l 40% 130,-
Gin Mare (Španělsko) 0,04l 42,7% 175,-
June Gin Peach (Francie) 0,04l 37,5% 125,-
June Gin Watermelon (Francie) 0,04l 37,5% 125,-
Opihr Oriental Spiced (UK) 0,04l 42,5% 135,-
Flame of Passion Pink  (Holandsko) 0,04l 38% 140,-
Monkey 47 (Německo) 0,04l 47% 245,-
Le Tribute (Španělsko) 0,04l 43% 170,-
Roku Gin (Japonsko) 0,04l 43% 120,-
The Botanist (Skotsko) 0,04l 46% 135,-
Drumshanbo Gunpowder (Irsko) 0,04l 43% 135,-
Malfy Gin Limone (Itálie) 0,04l 41% 115,-
Endorphin Magic ImaGine (Česko) 0,04l 43% 160,-
Bobby‘s Schiedam Dry (Holandsko) 0,04l 42% 140,-
Garage 22 Habanero Gin (Česko) 0,04l 42% 150,-
PÁLENKY
Žufánek Slivovica 0,04l 50% 125,-
Žufánek Hruškovica 0,04l 45% 125,-
Baron Hildprandt Zralá hruška 0,04l 40% 115,-
Baron Hildprandt Zralá malina 0,04l 40% 115,-
MARTENZ Malinovice GOLD VIP 0,04l 45% 205,-
Skanzen Modrá Meruňkovica 0,04l 47% 130,-
Grappa Nonino Merlot 0,04l 41% 125,-
Demonio de los Andes Pisco Acholado 0,04l 44% 85,-
Laird`s Applejack 0,04l 43% 125,-

ABSINTH
Absinthe St. Antoine Žufánek 0,04l 70% 170,-

LIKÉRY
Becherovka 0,04l 38% 55,-
Cointreau 0,04l 40% 85,-
Jägermeister 0,04l 35% 65,-
Sambuca Ramazzotti 0,04l 38% 70,-
Amaro Montenegro 0,04l 23% 75,-
Baileys 0,04l 17% 65,-
Kahlua 0,04l 20% 55,-
Altfernet 0,04l 40% 55,-
Liqvére Tuzemský 0,04l 37,5% 55,-
Liqvére Peprmint 0,04l 20% 40,-
Višňovka Bohemica  0,04l 25% 75,-
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BÍLÁ VÍNA

THAYA (ZNOJEMSKÁ), BLACKDOG CUVÉE, SUCHÉ
Blend ryzlinku rýnského a veltlínského zeleného, typických odrůd
pro znojemskou podoblast. Ryzlink rýnský přináší šťavnatou
kyselinu, citrusovost a mineralitu. Veltlín naopak plnost a tóny
zralého žlutého ovoce. Díky tomu je víno skvěle pitelné. 

0,15l
0,75l

80,-
400,-

SEDLÁK (VELKOPAVLOVICKÁ), TRAMÍN ČERVENÝ, POZDNÍ SBĚR,
POLOSUCHÉ
Vůně bohatá, ovocná i plně kořenitá s tóny kvetoucích růží, šeříku
i jemných parfémů. Plná a dlouhá chuť s kulatým tělem s ovocností,
nazrálou kyselinou a medovým závěrem.

0,15l
0,75l

115,-
570,-

THAYA (ZNOJEMSKÁ), SAUVIGNON, VOC, SUCHÉ
Víno jemnější žluté barvy se zlatavými odlesky. Vůně je výrazná,
expresivní s tóny černého rybízu, kdoulí s jemnou stopou hluchavky.
Chuť je výrazně minerální doprovázená tóny citrusů. 

0,75l 495,-

MLÝNEK (MIKULOVSKÁ), RYZLINK VLAŠSKÝ, KABINET, SUCHÉ
Pálavský minerál jde cítit v každém nádechu tohoto vína, silné
vápenité podloží přechází až do chuti. Trať Pod Lomem je přímo
tratí na Pálavě vedle bývalého lomu. Chuť je opravdu silně vápenitá
s extrémně dlouhou perzistencí.

0,15l
0,75l

125,-
620,-

REISTEN (MIKULOVSKÁ), PINOT BLANC, VÝBĚR Z HROZNŮ, SUCHÉ
Intenzivní vůně pomeranče a kandovaného ovoce s medovým 
ozvukem, přechází v mnohovrstevnatou chuť s velmi příjemným
poměrem cukru a kyseliny, dokládající dobré vyzrání hroznů.
Dochuť je mohutná, výrazně kořeněná, široká a minerální.

0,15l
0,75l

105,-
520,-

REISTEN (MIKULOVSKÁ), PÁLAVA, POZDNÍ SBĚR, POLOSLADKÉ
Víno s vůní šípkové růže a tóny meduňky. V plné chuti vnímáme
nasládlost medu i aroma citrusů a bylinek. Vysoký zbytek cukru,
spolu s příjemnou kyselinkou, dává vínu krásnou živost.

0,15l
0,75l

125,-
620,-

VOLAŘÍK (MIKULOVSKÁ), RYZLINK RÝNSKÝ, POZDNÍ SBĚR, SUCHÉ
Šťavnatý a silně minerální rýňák zrál 6 měsíců na dubovém sudu.
Svěží vůně citrusů a meruněk vytvořila příjemnou harmonii s minerálem
a sladkým taninem ze sudu. Chuť je velmi harmonická, minerální, slaná
a lehce rozinková. 

0,75l 640,-

MARCHESE LUCA SPINOLA (PIEMONTE IT),
GAVI DOCG BIOLOGICO, SUCHÉ
Jasné zářivé víno slámově žluté barvy se zelenkavými odlesky.
Má přesvědčivou květinovou vůni s jemnými nuancemi čerstvého
sadového ovoce. V chuti je dobře zakulacené, svůdně elegantní, živé,
s vyváženou kyselinkou a mineralitou. Závěr je ovocný, lehký a harmonický.

0,75l 670,-

KOKTEJLY APERITIVY

CHISMOSA
Šumivé víno, Chinola passion fruit likér

110,-

COSMOPOLITAN
Vodka Stoli Original, Cointreau, brusinkový 
džus, limetový cordial, pomerančová kůra

130,-

POQUITO PICANTE
Gin Tanqueray, triple sec, agave sirup,
limetový fresh, koriandr, máta, habaňero, 
okurka, parmazánový čips

160,-

NEGRONI
Gin Tanqueray, Campari bitter, Cinzano 1757 
Rosso, pomerančová kůra

150,-

PISCO SOUR
Pisco Demonio de Los Andes, cukrový sirup, 
limetový fresh, vaječný bílek, angostura bitters

140,-

CAIPIRINHA MAGNÍFICA
Cachaca Magnífica Tradicional Ipê, limeta, 
třtinový cukr

155,-

PALOMA
Tequila Tres Alegres Blanco, London Essence pink 
grapefruit soda, agáve sirup, limetkový fresh, sůl

155,-

FIZZ & SPRITZ
APEROL SPRITZ
Aperol, šumivé víno, soda, pomeranč

125,-

STARLINO SPRITZ
Hotel Starlino Rose Grep, šumivé víno, soda, 
grapefruit

125,-

HUGO SPRITZ
Joseph Cartron Sureau Eldeflower likér, soda, 
šumivé víno, máta, limetová kůra

150,-

STRAWBERRY LIMONCELLO SPRITZ
Limoncello Di Capri, šumivé víno, jahodové 
pyré, soda, citrónová kůra

135,-

TANQUERAY SEVILLA SPRITZ
Gin Tanqueray Flor de Sevilla, šumivé víno, 
soda, pomeranč

150,-

GIN FIZZ/VODKA FIZZ
Gin Tanqueray /  Vodka Stoli Original, limetový 
fresh, cukrový sirup, soda, limetová kůra

120,-

COINTREAU FIZZ
Cointreau, limetová šťáva, soda, pomerančová kůra

115,-

ROASTED PINEAPPLE FIZZ
rum Duppy Share, London Essence Roasted 
Pineapple Crafted Soda, kokosový sirup, 
limetový fresh, limetová kůra

140,-

FANCY COCKTAILS
MOJITO
Rum Flor de Caña Extra Seco 4yo, limeta, 
máta, třtinový cukr, soda

130,-

CUBA LIBRE
Rum Flor de Caña Extra Seco 4yo, cola, 
limeta

150,-

PIŇA COLADA
Malibu, kokosový sirup, ananasový džus, smetana

130,-

MAI TAI
Rum Flor de Caña Extra Seco 4yo, rum 
Bandita Black, limetový fresh, mandlový 
sirup, meruňková brandy, ananasový džus

145,-

TWO DUPPIES PUNCH
The Duppy Share Aged Rum, The Duppy Share 
Spiced Rum, limetový fresh, ananasový a 
pomerančový džus, angostura bitters

155,-

MARGARITA
Tequila Herradura Plata, Cointreau, sůl, 
limetový fresh

170,-

FROZEN FRUIT MARGARITA
Tequila Tres Alegres Blanco, Cointreau,
limetový fresh / ovocné pyré

165,-

LONG ISLAND ICED TEA
Rum Flor de Caña Extra Seco 4yo, Vodka Stoli 
Original, Tequila Tres Alegres Blanco, Gin 
Tanqueray, Triple Sec, cola, limeta

250,-

DARK & STORMY
Rum Gosling’s Black Seal, London Essence 
Spiced Ginger beer, limeta

170,-

AFTER DINNER
BLACKDOG OLD FASHIONED
Rum Diplomatico Mantuano, angostura bitters, 
agáve sirup, pomerančová kůra, koktejlová 
třešeň, soda

135,-

BOURBON OLD FASHIONED
Bourbon Maker’s Mark, Angostura, agave sirup, 
pomeranč, koktejlová třešeň, soda

135,-

THE MEXICANO
Tequila Rooster Rojo Reposado, Campari, 
agáve sirup, soda, pomerančová kůra

150,-

AMERICAN SOUR
Laird`s Applejack 86, cukrový sirup, limetový 
fresh, koktejlová třešeň

145,-

MANILA MADE
Rum Don Papa 7, limetový fresh, agáve sirup, 
tabasco, okurka, máta

180,-

ESPRESSO MARTINI
vodka Stoli Original, kahlua, espresso, zrnka 
kávy

125,-

ZACAPA PERFECT MANHATTAN
Rum Zacapa 23 Centenario, vermut rosso/ dry, 
agave sirup, pomerančové bitters

225,-

PENICILIN
whiskey Johnie Walker Black Label 12y, whiskey 
Talisker 10y, limetový fresh, zázvorový sirup

235,-

SHOOTERS
CHUPITO
Rum Flor de Caña Extra Seco 4yo, limetový 
cordial, koktejlová třešeň

60,-

B 52
Kahlua, Baileys, Absinth St. Antoine Žufánek

90,-

GIN & TONIC

NEALKO KOKTEJLY

SEVEN GIANTS MARGARITA
Seven Giants Blanco, Lyre’s Orange Sec, 
limetkový fresh, cukrový sirup

155,-

GT Tinky NOT Pinki
Gordon’s Premium Pink 0.0% Alcohol Free, 
Thomas Henry Cherry Blossom tonik, jahody, 
ostružiny, rebarborové bitters

155,-

CosNOpolitan
Gordon’s 0.0% Alcohol Free, brusinkový džus, 
limetkový cordial, pomerančová kůra

135,-

NoGRONI
Gordon’s 0.0% Alcohol Free, Lyre’s Italian
Orange, Lyre’s Aperitif Rosso, pomerančová kůra 

150,-

DARK NOT STORMY
Lyre’s Dark Cane Spirit, London Essence Spiced 
Ginger Beer, limeta

155,-

VIRGIN MOJITO
limonáda, limeta, máta, třtinový cukr, soda

85,-

CRODINO SPRITZ
Crodino Rosso, soda, pomeranč

75,-

PINK GRAPEFRUIT COOLER
Grapefruit, třtinový cukr, pomerančový džus, 
soda, tymián

85,-

PINK COLADA
Grenadina, kokosový sirup, ananasový džus, 
smetana

90,-

RŮŽOVÁ VÍNA

REISTEN (MIKULOVSKÁ) CLASSIC ROSÉ PINOT NOIR & MERLOT,
POZDNÍ SBĚR, SUCHÉ
Víno světlejší malinové barvy se zářivými odlesky překvapí přitažlivě
smetanovým aroma s dotekem třešňového kompotu. V komplexní chuti
se štavnatou ovocnou strukturou převažují tóny malin a lesních jahod,
které v závěru elegantně doplňuje hravá kyselina.

0,15l
0,75l

105,-
520,-

ČERVENÁ VÍNA

USA, LYNX (CALIFORNIA) PETITE SIRAH ZINFANDEL, SUCHÉ
Toto cuvée nabízí neuvěřitelnou komplexitu jak ve vůni, tak i v chuti.
Kombinace sudu a nerezu dává vínu dokonalý náboj. Má temnou
granátovou barvu s inkoustovým nádechem, aroma je směsí lesního
ovoce, bylinek, vanilky, čokolády a toustovaného dřeva. V chuti je
robustní, sametové s dokonalou souhrou alkoholu, taninu a kyseliny.
Dochuť je dlouhá příjemně ovocného charakteru s lehkým dotekem koření.

0,15l
0,75l

90,-
570,-

SEDLÁK (VELKOPAVLOVICKÁ), RULANDSKÉ MODRÉ,
VÝBĚR Z HROZNŮ, SUCHÉ
Intenzivní vůně sušených švestek a třešní, harmonicky doplněná
tóny vanilky a marmelády. Chuť plná, hutná a bohatá s výraznými
tóny marmeládového ovoce se stopou kouře a sladkých tříslovin.
Tříslovina s lehkou stopou ovocné kyseliny v dochuti.

0,75l 650,-

ARGENTINA, RUTINI WINES (MENDOZA) TRUMPETER MALBEC, SUCHÉ
Tmavě fialová barva. Hutné a atraktivní aroma lesního ovoce s nádechem
skořice a sladkého koření. Plné ovocné víno s intenzivními taniny, tóny
třešní, ostružin a švestek s nádechem kardamonu a pepře, s plným
a dlouhým závěrem. 50 % vína zrálo 7 měsíců v nových sudech
z francouzského a amerického dubu. 

0,15l
0,75l

115,-
570,-

ITÁLIE, MASSERIA LA VOLPE (PUGLIA) PRIMITIVO DI MANDURIA DOC
Ukázkové primitivo nejvyšší kvality DOC - Primitivo di Manduria. 100% hrozny Primitivo 
z keřů pěstovaných tradičním způsobem “Alberello” jsou sklízeny výhradně ručně. 
Fermentace probíhá na slupkách po dobu 25 dní a následně víno zraje 4 měsíce
v dubových sudech. Víno má temně rubínovou barvu a typické aroma vyzrálého
ovoce a koření. V chuti je bohaté, strukturované a vyvážené s jemnou tříslovinou.

0,15l
0,75l

145-
720,-

PERLIVÁ, ŠUMIVÁ VÍNA

ITÁLIE, LA FARRA PROSECCO SPUMANTE MILLESIMATO TREVISO
DOC BRUT
Barva tohoto prosecca je slámově žlutá s jemným zlatým okrajem.
Aroma je intenzivní, ovocné - jablka, broskve, s tóny akátových
květů. Chuťově víno výborně ladí, má lehké tělo a suchý závěr. 

0,125l
0,75l

95,-
570,-

ITÁLIE, REGUTA, PROSECCO DOC ROSÉ
Víno má jemný, vytrvalý a vyvážený buket s tóny květin a lesních
plodů. Chuť je bohatě ovocná s křupavou kyselinkou. Jednoduše
voňavé, jemné a harmonické růžové Prosecco.

0,125l
0,75l

90,-
540,-

PORTSKÉ VÍNO

PORTUGALSKO, DOURO, REAL COMPANHIA VELHA, PORT QUINTA
DAS CARVALHAS LBV 19%, SLADKÉ
Toto LBV pochází z velmi starých vinic, hrozny jsou vymačkány tradičním
způsobem - šlapáním. Dobře se hodí k modrým sýrům, oříškům nebo
k čokoládě. Zraje 4 roky v dubových sudech. 

0,05l
0,75l

80,-
1150,-

Více v naší G&T kartě
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APÉRITIF

Campari Bitter 0,04l 25% 50,-

Limoncello Di Capri 0,05l 30% 70,-

Cinzano Extra Dry 0,1l 14,4% 60,-

Cinzano Bianco 0,1l 14,4% 60,-

Cinzano 1757 Rosso 0,1l 16% 110,-

Crodino Biondo/Rosso (no alcohol) 0,175l 120,-

VODKA
Stoli (Latvia) 0,04l 40% 60,-

RUM
spanish
A.H. Riise X.O. Reserve (St. Thomas) 0,04l 40% 175,-

Arcane Extraaroma (Mauritius) 0,04l 40% 155,-

Bumbu Original  (Barbados) 0,04l 40% 155,-

Blue Mauritius Gold 15y (Mauritius) 0,04l 40% 165,-

Diplomatico Mantuano (Venezuela) 0,04l 40% 105,-

Diplomatico Selección de Familia (Venezuela) 0,04l 43% 170,-

Diplomatico Distillery Collection (Venezuela) 0,04l 46% 225,-

Don Papa 7 años (Philippines) 0,04l 40% 155,-

Don Q Double Aged Sherry Cask Finish (Puerto Rico) 0,04l 41% 180,-

Escudero Reserva (Cuba) 0,04l 40% 160,-

La Forza (Caribbean islands) 0,04l 47% 185,-

La Hechicera (Columbia) 0,04l 40% 170,-

Ron Zacapa 23 Centenario (Guatemala) 0,04l 40% 195,-

Ron Zacapa XO (Guatemala) 0,04l 40% 315,-

SéRum Elixír (Panama) 0,04l 35% 105,-

Zafra Master Reserve (Panama) 0,04l 40% 275,-

english
Equiano (Mauritius, Barbados) 0,04l 43% 185,-

Gunroom Navy Rum (Jam.,Barb., Guy.,Tri) 0,04l 65% 200,-

Hampden Estate (Jamaica) 0,04l 46% 205,-

Hell or High Water XO 15y (Jam.,Barb., Guy.,Tri) 0,04l 40% 155,-

Plantation Pineapple (Trinidad a Tobago) 0,04l 40% 140,-

Plantation Sealander (Barb., Mauricius, Fiji) 0,04l 40% 135,-

Plantation 20th Anniversary 20yo (Barbados) 0,04l 40% 215,-

The Duppy Share Rum Spiced (Jam., Barb.) 0,04l 37,5% 105,-

The Duppy Share Rum (Jamaica, Barbados) 0,04l 40% 105,-

Worthy Park Single Estate Reserva (Jamaica) 0,04l 45% 175,-

french
Clement Blanc Canne Bleue (Martinic) 0,04l 50% 145,-

Paranubes Oaxaca Rum (Mexico) 0,04l 54% 175,-

Paranubes Caña Morada (Mexico) 0,04l 54,4% 210,-

TEQUILA & MEZCAL
Herradura Plata 0,04l 38% 125,-

Casamigos Blanco 0,02l 40% 100,-

Rooster Rojo Reposado 0,04l 38% 120,-

San Cosme Mezcal Joven 0,04l 40% 145,-

WHISKEY & BOURBON
Jameson (Irish) 0,04l 40% 65,-

Teeling Small Batch (Irish) 0,04l 46% 115,-

Jack Daniel‘s Black (USA) 0,04l 40% 85,-
Jack Daniel‘s Honey (USA) 0,04l 35% 85,-
Johnnie Walker Black Label 12yo (Scotch blended) 0,04l 40% 105,-
Maker’s Mark (USA) 0,04l 45% 100,-
Laphroaig 10yo (Scotch s.m.) 0,04l 40% 165,-
Ardbeg 10yo (Scotch s.m.) 0,04l 46% 205,-
Bruichladdich The Classic Laddie 15y (Scotch s.m.) 0,04l 50% 200,-
Lagavulin 16yo (Scotch s.m.) 0,04l 43% 335,-
Talisker 10yo  (Scotch s.m.) 0,04l 45,8% 175,-
Nobushi Japanese Whisky (Japan) 0,04l 40% 165,-

COGNAC
Martell VSOP (France) 0,04l 40% 155,-

GIN
Tanqueray (United Kingdom) 0,04l 40% 80,-
Tanqueray No. 10 (United Kingdom) 0,04l 47,3% 125,-
Tanqueray Flor De Sevilla (United Kingdom) 0,04l 41,3% 120,-
Hendricks (Scotch) 0,04l 41,4% 110,-
Brockmans (United Kingdom) 0,04l 40% 130,-
Gin Mare (Spain) 0,04l 42,7% 175,-
June Gin Peach (France) 0,04l 37,5% 125,-
June Gin Watermelon (France) 0,04l 37,5% 125,-
Opihr Oriental Spiced (United Kingdom) 0,04l 42,5% 135,-
Flame of Passion Pink (Netherland) 0,04l 38% 140,-
Monkey 47 (Germany) 0,04l 47% 245,-
Le Tribute (Spain) 0,04l 43% 170,-
Roku Gin (Japan) 0,04l 43% 120,-
The Botanist (Scotch) 0,04l 46% 135,-
Drumshanbo Gunpowder (Irish) 0,04l 43% 135,-
Malfy Gin Limone (Italy) 0,04l 41% 115,-
Endorphin Magic ImaGine (CZE) 0,04l 43% 160,-
Bobby‘s Schiedam Dry (Netherland) 0,04l 42% 140,-
Garage 22 Habanero Gin (CZE) 0,04l 42% 150,-

DISTILLATES
Žufánek Plum Brandy 0,04l 50% 125,-
Žufánek Pear Brandy 0,04l 45% 125,-
Baron Hildprandt Pear Brandy 0,04l 40% 115,-
Baron Hildprandt Raspberry Brandy 0,04l 40% 115,-
MARTENZ Malinovice GOLD VIP 0,04l 45% 205,-
Skanzen Modrá Meruňkovica 0,04l 47% 130,-
Grappa Nonino Merlot 0,04l 41% 125,-
Demonio de los Andes Pisco Acholado 0,04l 44% 85,-
Laird`s Applejack 0,04l 43% 125,-

ABSINTHE
Žufánek St. Antoine 0,04l 70% 170,-

LIQUEURS
Becherovka 0,04l 38% 55,-
Cointreau 0,04l 40% 85,-
Jägermeister 0,04l 35% 65,-
Sambuca Ramazzotti 0,04l 38% 70,-
Amaro Montenegro 0,04l 23% 75,-
Baileys 0,04l 17% 65,-
Kahlua 0,04l 20% 55,-
Altfernet 0,04l 40% 55,-
Liqvére Tuzemský 0,04l 37,5% 55,-
Liqvére Peprmint 0,04l 20% 40,-
Višňovka Bohemica  0,04l 25% 75,-



APÉRITIF COCKTAILS

CHISMOSA
Sparkling wine, Chinola passion fruit liqueur

110,-

COSMOPOLITAN
Stoli Original vodka, Cointreau, cranberry juice, 
lime cordial, lime

130,-

POQUITO PICANTE
Tanqueray gin, triple sec, agave syrup, lime 
fresh juice, cilantro, mint, habaňero pepper, 
cucumber, parmesan chips

160,-

NEGRONI
Tanqueray gin, Campari bitter, Cinzano 1757 
Rosso, orange zest

150,-

PISCO SOUR
Pisco Demonio de Los Andes, simple syrup, lime 
fresh juice, egg white, Angostura

140,-

CAIPIRINHA MAGNÍFICA
Cachaca Magnífica Tradicional Ipê, lime, cane sugar

155,-

PALOMA
Tequila Tres Alegres, London Essence pink 
grapefruit soda, agave syrup, lime fresh, sparkling 
water, salt

155,-

FIZZ & SPRITZ
APEROL SPRITZ
Aperol, sparkling wine, club soda, orange

125,-

STARLINO SPRITZ
Hotel Starlino Rose Grep, sparkling wine, club 
soda, grapefruit

125,-

HUGO SPRITZ
Joseph Cartron Sureau Elderflower Liqueur, 
sparkling wine, club soda, mint, lime zest

150,-

STRAWBERRY LIMONCELLO SPRITZ
Limoncello Di Capri, sparkling wine,
strawberry pure, club soda, lemon zest

135,-

TANQUERAY SEVILLA SPRITZ
Gin Tanqueray Flor de Sevilla, sparkling wine, 
club soda, orange

150,-

GIN FIZZ/VODKA FIZZ
Tanqueray gin / Stoli Original vodka, lime fresh 
juice, simple syrup, club soda, lime

120,-

COINTREAU FIZZ
Cointreau, lemon juice, club soda, orange zest

115,-

ROASTED PINEAPPLE FIZZ
rum Duppy Share, London Essence Roasted 
Pineapple Crafted Soda, coconut syrup, lime 
fresh, lime zest

140,-

FANCY COCKTAILS
MOJITO
Flor de Caña Extra Dry 4yo rum, lime, mint, 
cane sugar, club soda

130,-

CUBA LIBRE
Flor de Caña Extra Dry 4yo rum, cola, lime

150,-

PIŇA COLADA
Malibu, coconut syrup, pineapple juice, cream

130,-

MAI TAI
Flor de Caña Extra Dry 4yo rum, Bandita 
Black rum, lime fresh, almond syrup, apricot 
brandy, pineapple juice

145,-

TWO DUPPIES PUNCH
The Duppy Share Aged Rum, The Duppy Share 
Spiced Rum, lime fresh, pineapple and orange 
juice, angostura bitters

155,-

MARGARITA
Tequila Herradura Plata, Cointreau, salt, lime 
fresh juice

170,-

FROZEN FRUIT MARGARITA
Tequila Tres Alegres Blanco, Cointreau,
lime fresh juice / fruit puree

165,-

LONG ISLAND ICED TEA
Flor de Caña Extra Dry 4yo rum, Vodka Stoli 
Original, Tequila Tres Alegres Blanco, Tanqueray 
gin, triple sec, cola, lime

250,-

DARK & STORMY
Gosling’s Black Seal rum, London Essence 
Spiced Ginger beer, lime

170,-

AFTER DINNER

BLACKDOG OLD FASHIONED
Diplomatico Mantuano rum, Angostura, agave 
syrup, orange, cocktail cherry, club soda

135,-

BOURBON OLD FASHIONED
Maker’s Mark bourbon, Angostura, agave 
syrup, orange, cocktail cherry, club soda

135,-

THE MEXICANO
Rooster Rojo Reposado tequila, Campari, 
agave syrup, soda, orange zest

150,-

AMERICAN SOUR
Laird`s Applejack 86, simple syrup, lime fresh 
juice, cocktail cherry

145,-

MANILA MADE
Rum Don Papa 7, limetkový fresh, agave syrup, 
tabasco, cucumber, mint

180,-

ESPRESSO MARTINI
vodka Stoli Original, kahlua, espresso, coffee 
beans

125,-

ZACAPA PERFECT MANHATTAN
Zacapa 23 Centenario, vermouth rosso/dry, 
agave syrup, orange bitters

225,-

PENICILIN
whiskey Johnie Walker Black Label 12y, whiskey 
Talisker 10y, lime fresh, ginger syrup

235,-

SHOOTERS
CHUPITO
Flor de Caña Extra Dry 4y rum, lime cordial, 
cocktail cherry

60,-

B 52
Kahlua, Baileys, Žufánek St. Antoine 

90,-

GIN & TONIC

VIRGIN COCKTAILS

SEVEN GIANTS MARGARITA
Lyre’s Agave Blanco Spirit, Lyre’s Orange Sec, 
fresh lime, gomme syrup

155,-

GT Tinky NOT Pinki
Gordon’s Premium Pink 0.0% Alcohol 
Free, Thomas Henry Cherry Blossom tonic, 
strawberry, blackberry, rhubarb bitters

155,-

CosNOpolitan
Gordon’s 0.0% Alcohol Free, cranberry juice, 
lime cordial, orange peel

135,-

NoGRONI
Gordon’s 0.0% Alcohol Free, Lyre’s Italian 
Orange, Lyre’s Aperitif Rosso, orange zest

150,-

DARK NOT STORMY
Lyre’s Dark Cane Spirit, London Essence Spiced 
Ginger Beer, lime

155,-

VIRGIN MOJITO
Lemonade, lime, mint, cane sugar, club soda

85,-

CRODINO SPRITZ
Crodino Rosso, club soda, orange

75,-

PINK GRAPEFRUIT COOLER
Grapefruit, cane sugar, orange juice, club soda, 
thyme

85,-

PINK COLADA
Grenadine, coconut syrup, pineapple juice, 
cream

90,-

More in our G&T card

WHITE WINES

THAYA (ZNOJEMSKÁ), BLACKDOG CUVÉE, DRY
A blend of Rhine Riesling and Grüner Veltliner, typical varieties
for the Znojmo sub-region. Riesling brings juicy acidity, citrus
and minerality. Veltlín, on the other hand, fullness and notes
of ripe yellow fruit. This makes the wine perfectly drinkable.

0,15l
0,75l

80,-
400,-

SEDLÁK (VELKÉ PAVLOVICE), GEWURZTRAMINER, LATE HARVEST,
SEMI-DRY
Rich, fruity, and fully spiced aroma with notes of blossoming roses,
lilac, and subtle fragrances. Full, round, and long flavor with fruitiness,
tart acidity, and a honeyed finish.

0,15l
0,75l

115,-
570,-

THAYA  (ZNOJMO), SAUVIGNON BLANC, VOC, DRY
Softer yellow wine with golden reflections. The aroma is distinctive,
expressive with notes of blackcurrant, quince with a subtle trace
of hornwort. The taste is distinctly mineral accompanied
by notes of citrus.

0,75l 495,-

MLÝNEK (MIKULOV), ITALIAN RIESLING, KABINETT, DRY
The Pálava mineral can be smelled in every breath of this wine,
the strong calcareous underpinning carries through to the taste.
The Pod Lomem track is directly on the Palava next to the former
quarry. The taste is really strong limey with an extremely long persistence.

0,15l
0,75l

125,-
620,-

REISTEN (MIKULOV), PINOT BLANC, SELECTION OF GRAPES, DRY
The intensive aroma of orange and candied fruit with a honeyed finish
transforms into a multi-layered flavor with a very pleasant sugar
to acid ratio which proves that the grapes have been well-ripened.
The aftertaste is powerful, distinctively spicy, broad, and mineral.

0,15l
0,75l

105,-
520,-

REISTEN (MIKULOV), PÁLAVA, LATE HARVEST, SEMI-SWEET
Wine with an aroma of rosehip and notes of lemon balm. In the full
flavor, we perceive the sweetness of honey as well as the fragrance
of citrus and herbs. The high residual sugar paired with a pleasant
acidity gives the wine a beautiful liveliness.

0,15l
0,75l

125,-
620,-

VOLAŘÍK (MIKULOV), RHINE RIESLING, LATE HARVEST, DRY
The juicy and strongly mineral riesling was aged for 6 months in oak
barrel. Fresh aromas of citrus and apricots created a pleasant harmony
with the mineral and sweet tannin from the barrel. The taste is very
harmonious, mineral, salty and slightly raisiny.

0,75l 640,-

MARCHESE LUCA SPINOLA (PIEMONTE IT),
GAVI DOCG BIOLOGICO, DRY
Bright, bright wine of straw yellow color with greenish highlights.
It has a convincing floral aroma with subtle nuances of fresh orchard
fruit. The taste is well-rounded, seductively elegant, lively, with balanced
acidity and minerality. The finish is fruity, light and harmonious.

0,75l 670,-

ROSÉ WINES

REISTEN (MIKULOVSKÁ), CLASSIC ROSÉ PINOT NOIR & MERLOT,
LATE HARVEST, DRY
The wine of a lighter raspberry color with radiant reflections surprises
with an attractive creamy aroma with a touch of cherry compote.
The complex taste with a juicy fruit structure is dominated by tones of
raspberries and wild strawberries, which are elegantly complemented
by playful acid at the end.

0,15l
0,75l

105,-
520,-

RED WINES

USA, LYNX (CALIFORNIA) PETITE SIRAH ZINFANDEL, DRY
This cuvée offers incredible complexity in both aroma and taste.
The combination of barrel and stainless steel gives the wine
a perfect charge. It has a dark garnet color with an inky tinge,
the aroma is a mixture of forest fruits, herbs, vanilla, chocolate 
and toasted wood. The taste is robust, velvety with a perfect interplay
of alcohol, tannin and acid. The aftertaste is long and pleasantly fruit
with a light touch of spices.

0,15l
0,75l

90,-
570,-

SEDLÁK (VELKÉ PAVLOVICE), PINOT NOIR,
SELECTION OF GRAPES, DRY
Intensive aroma of prune and cherry, harmoniously accompanied
by notes of vanilla and marmalade. Full, dense, and rich flavor
with distinctive notes of marmalade fruit as well as hints of smoke
and sweet tannins. Tannins with light hints of fruity acidity in the finish.

0,75l 650,-

ARGENTINA, RUTINI WINES (MENDOZA) TRUMPETER MALBEC, DRY
Dark violet in color. A dense and attractive aroma of forest berries with touches
of cinnamon and sweet spices. A full fruity wine with intense tannins, notes of
cherry, blackberry, and plum with touches of cardamom and black pepper, with
a full and long finish. 50% of the wine was aged for 7 months in new barrels
made of French and American oak.

0,15l
0,75l

115,-
570,-

ITALY, MASSERIA LA VOLPE (PUGLIA) PRIMITIVO DI MANDURIA DOC
An exemplary primitivo of the highest DOC quality - Primitivo di Manduria. 100%.
Primitivo grapes from bushes grown in the traditional “Alberello” way are harvested 
exclusively by hand. Fermentation takes place on the skins for 25 days and the wine
is then aged for 4 months in oak barrels. The wine has a dark ruby colour and a typical 
aroma of ripe fruit and spices. It is rich in flavour, structured and balanced with fine 
tannins.

0,15l
0,75l

145-
720,-

SPARKLING WINES

ITALY, LA FARRA PROSECCO SPUMANTE MILLESIMATO TREVISO
DOC BRUT
The color of this prosecco is straw yellow with a fine golden rim.
The aroma is intense, fruity - apples, peaches, with notes of acacia
flowers. The taste of the wine is excellent, it has a light body
and a dry finish.

0,125l
0,75l

95,-
570,-

ITALY, REGUTA, PROSECCO DOC ROSÉ
The wine has a delicate, persistent and balanced bouquet with
tones of flowers and berries. The taste is richly fruity with crunchy
acidity. Simply fragrant, delicate and harmonious pink Prosecco.

0,125l
0,75l

90,-
540,-

PORT WINE

PORTUGAL, DOURO, REAL COMPANHIA VELHA, QUINTA DAS CARVALHAS
LBV PORT 19%, SWEET
This LBV comes from very old vines, and the grapes are pressed by
traditional foot treading. It goes well with blue cheeses, nuts, or chocolate.
Aged 4 years in oak barrels.

0,05l
0,75l

80,-
1150,-


